
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXXII. évfolyam 6. szám Június 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felső sor balról jobbra: Tóthné Gál Kinga, Károly Nóra, Horváth Brigitta, Mustárdy Ádám László, Szőke Kristóf, 

Szegi Marcell, Hebők Dóra Viktória, Dajkó Dominik, Tóth Ábel László, Forró Csanád, Kiss Krisztián, Kozma 

Zsófia Ágnes 

Középső sor balról jobbra: Vargáné Ábrahám Ildikó, Tamási Barbara Petra, Kiss Vivien Flóra, Bata Viktória, 

Zsiga Elvira Mónika, Juhász Liza, Mészáros Kitti, Kaszás Bálint, Dér Levente, Szoboszlai Réka, Terhes Patrik, 

Balázs Bence, Ábrahám-Tandari Lilien, Potor Dorina, Ábrahám Judit, Kissné Veres Györgyi, Dudás Zoltán 

Első sor balról jobbra: Rácz Rita, Kiss Csillag Anna, Kelemen Gabriella Katalin, Halasiné Csúzdi Anna, Szécsényi 

Marianna, Sajgó András (osztályfőnök), Kovácsné Szász Hajnalka, Tutrai Sándor Lászlóné, Luxné Fodor Szilvia, 

Kiss Gábor 
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Tisztelt Röszkei lakosok! 

A hulladékgyűjtő udvarok működésével kapcsolatos általános tájékoztatást szíveskedjenek figyelmesen 

elolvasni! 

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban: Koncessziós Társaság) 2023. július 1. napjától 

irányítja és szervezi a magyarországi települési hulladék begyűjtését és kezelését, valamint működteti a 

kiterjesztett gyártói felelősségi rendszert. A Koncessziós Társaság célja, hogy 2040-re elérhető legyen az Európai 

Unió által előirányozott, a települési hulladék újra-hasznosítására vonatkozó minimum 65, míg a 

hulladéklerakóba kerülő hulladék esetében a maximum 10 százalékos arány elérése. 

A Koncessziós Társaság a körforgásos gazdálkodás megvalósításának előmozdítása és a hulladékgazdálkodás 

hatékonyságának növelése érdekében a hulladékgyűjtő udvarok működésében is számos fejlesztést, változást 

kíván végrehajtani. 

A Koncessziós Társaság a fejlesztéseket a jelenleg hatályos jogszabályi előírások teljes körű betartása mellett, a 

lakossági igényeket kiemelten figyelembe véve határozta meg. Cél egy egységes és magas szolgáltatási színvonal 

megteremtése. 

A változások célja a jelenlegi szolgáltatási színvonal emelése és az országos, egységes szolgáltatási rend 

kialakítására. 

A szolgáltatási színvonalat növelő változások:  

• Könnyebb elérhetőség biztosítása a lakossági igénybevétel területi hatályának kiterjesztésével: a lakosok az 

eddig érvényes területi megkötések nélkül bármely hulladékudvar szolgáltatásait országosan igénybe vehetik 

igazoló okmány (magyarországi lakcím kártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, 

regisztrációs igazolás, vagy bejelentőlap) felmutatásával. 

• Hosszabb nyitvatartás biztosítása: 2023. július 1. napjától kezdődően minden 10 000 fő feletti településen a 

hulladékudvarok minimum 48 óra/hét nyitva-tartással működnek. 

Az országos, egységes szolgáltatási rendet megalapozó változások:  

• A hulladékudvarokon átvehető hulladékok köre az egységes rendszert kialakítása érdekében a lehető 

legszélesebb körben került meghatározásra. 

• 2023. július 1. napjától kezdődően az egyes hulladékáramok esetében (pl. építési-bontási hulladék, 

lomhulladék, gumiabroncs, fahulladék) a hulladékudvari és a logisztikai kapacitások rendelkezésre állása 

érdekében az egyes hulladékudvarokban alkalmazott átvételi kvóták egységes szinten kerülnek megállapításra 

tovább segítve a lakosság részére történő országos igénybevételi lehetőség biztosítását.  

A teljes körű jogszabályi megfelelést biztosító tételek:  

• A tevékenység végzésére vonatkozó, 2014. óta érvényben lévő jogszabályi előírások alapján (kiemelten A 

hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) 

Kormányrendelet 1. számú melléklet 5.2 d) pontja, illetve 6.2 g) pontja) a hulladék gyűjtője - hulladékudvar 

üzemeltetője - naprakész nyilvántartását közvetlen méréssel meghatározott módon (mérlegeléssel) köteles 

vezetni. A fenti jogszabályi előírást a Koncessziós Társaság kötelező érvényűnek tartja, egyben a transzparens 

működés megalapozásának tekinti.  

• Ez a mérlegelési tevékenység napi szinten és hulladéktípusonként értelmezendő, azaz minden egyes beszállítás 

esetében a különböző hulladéktípusokat külön-külön hitelesített mérlegen mérlegelni szükséges. 

• A közvetlen tömegmérési rendszer bevezetésével a hulladékudvarok leterheltsége miatt felmerülhetnek olyan 

egyedileg kezelendő helyszínek, ahol a hulladékudvarok igénybevétele érdekében előzetes regisztrációs 

rendszer bevezetése válik szükségessé.  

Tájékoztatás: 

A lakosságot érintő változásokról, így a hulladékudvarok kiterjesztett szolgáltatásairól a Koncessziós Társaság, 

valamint a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. saját csatornáin (pl. honlap, közösségi média 

csatornák, stb.) folyamatosan tájékoztatást ad. 

FOLYTATÁS A 13-14. OLDALON!  

Dudás Teó 
 

2023.05.19 

Anya: Dudás Emese 

Apa: Dudás László 
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Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.05.24-ei üléséről: 

A jogszabályi előírások alapján az önkormányzat a tárgyévet követően költségvetési beszámolót készít. E 

rendelkezésre tekintettel került elkészítésre az Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezete. A 

képviselő-testület a zárszámadási rendeletet elfogadta. 

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 

rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) 

önkormányzati rendelet módosítását - kormányzati funkció és a Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Társulás 

megszűnése, továbbá a megye nevének változása és felesleges szóközök törlése miatt - a testület jóváhagyta. 

A testület a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 

A képviselő-testület a Röszkei Polgárőr Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta és 

köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 

A testület a Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülésének támogatása 

tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a felajánlott ingatlanok átvételéről döntött. 

A képviselő-testület határozatot hozott a Röszke, belterület 484 helyrajzi számú, természetben a 6758 Röszke, Fő utca 

226. szám alatti ingatlan értékesítése tárgyában. 

A könyvtár vonatkozásában a testület határozattal jóváhagyta a gyűjtőköri szabályzatot, a   könyvtárhasználati 

szabályzatot, a 2022. évi éves szakmai beszámolót, valamint a 2023. évi éves szakmai munkatervet. 

         Dr. Gácser Tamás s.k. 

                    jegyző 

  

  

Az 5.a osztály osztálykirándulása 

1. nap: A kirándulásunk első reggelén busszal utaztunk Szegedre. Itt miután 

leszálltunk, elgyalogoltunk a lézerparkig. Tartottak nekünk egy bevezető ismertetőt 

a fontosabb tudnivalókról, és utána kezdődött is a játszma. Nagyon élveztük a csatát 

és kellemesen elfáradtunk, valamint jól meg is éheztünk. A lézerparkból elindultunk 

a Turbó Pizzériába, ahol mindenki megebédelt. Ezután haza buszoztunk. Szuper volt 

ez a nap. 

2. nap: Másnap reggel egy újabb szegedi helyszínre utaztunk, ami a Crazy Jump 

trambulinpark volt. Miután felvettük a megfelelő tapadást biztosító zoknikat, 

megnéztük a biztonsági bevezetőt, majd elkezdődött az egy órás kaland. Sokat 

ugráltunk, jól el is fáradtunk. Üres hassal érkeztünk a következő állomásra, a KFC 

gyorsétterembe. Itt megebédeltünk, majd a Mátyás téri cukrászdába indultunk. A 

fagyizást követően a közeli játszótéren egy hatalmasat játszottunk.  

Ez a két nap rendkívül tartalmas volt. Mindannyian köszönjük Rita néninek és 

Csillag néninek. 

Szurcsik Réka és Mityók Marcell 5.a 

 

Röszke Község Önkormányzata eladásra kínálja a Röszke, belterület 484 helyrajzi számú, természetben a 6758 

Röszke, ő utca 226. szám alatti ingatlant. 

Az ingatlan adatai: 

- telekterület: 1114 m2, 

- földszintes, tégla alappal épült, vályog felmenő falazattal, 

- helyiségei: 2 szoba, előszoba, konyha, kamra, 

- a vízellátás a központi vízhálózatról, kerti csapon történik, 

- a szennyvízcsatorna bevezetése a telekre megtörtént, 

- fűtése: gázkonvektor, 

- villamosenergia-hálózat rendelkezésre áll, 

- kora: kb. 90 év. 

Az ingatlan pályázat útján kerül értékesítésre, az ingatlanra tehető legalacsonyabb ajánlat összege 7.020.000,- Ft. 

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2023. június 30. (péntek) 12:00 óra (a postai úton feladott pályázatoknak 

ezen időpontig be kell érkezniük). A részletes pályázati felhívás a www.roszke.hu oldalon elérhető. 

http://www.roszke.hu/
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Gyermek- és Sportnap 2023. 

Egyetlen tanév sem múlhat el a népszerű 

Gyermek- és Sportnap nélkül!  

Az idei programsorozat is táncbemutatókkal 

kezdődött, és a közös bemelegítéssel 

folytatódott. Az 1-3. évfolyam ezután kisétált 

a községi focipályára, míg a többiek 

futóverseny formájában tették meg az utat, 

melyet a rendőrség biztosított. Minden futót 

cukorka várta a táv teljesítése után. 

 
Ebben a tanévben sem maradhatott el a 

lányok kiütős bombázása és a fiúk által 

kedvelt futball körmérkőzések. A többi 

mozgásos és logikai-ügyességi játékos 

megmérettetésekben bárki kipróbálhatta 

magát. Lelkes szülők is csatlakoztak a 

programok színesítéséhez íjászat és lövészet 

kipróbálásának a biztosításában. A mozgás 

mellett arcfestés és csillámtetkó csalogatta 

még a gyerekeket. 

 
A pálya szélén felállított ugrálóvár 

elsősorban az alsósok fantáziáját mozgatta 

meg: ők türelmesen várták, hogy sorra 

kerüljenek. A vár mellett vattacukor stand 

csalogatott mindenkit. Ezen két meglepetés 

fő támogatója az Euro-Chicken Kft volt. A 

finom hamburger ebédről Röszke Község 

Önkormányzata gondoskodott. Köszönjük! 

 
A délutáni eredményhirdetés után a már így 

is különleges napot tanár-diák focimeccs 

zárta. A tanári csapatot szülők is erősítették. 

A mérkőzést megérdemelten a diákok 

nyerték! 

Gratulálunk! 

 
 

Tutrai Sándorné Ilike 

Pedagógus Szolgálati 

Emlékérem részese lett 

Tutrai Sándorné Ilike tanítónő 

Szegeden a Tömörkény István 

Képző- és Iparművészeti 

Szakközépiskolában érettségizett 

grafikus szakon 1978-ban. Neves 

művésztanárai és a rajz szeretete 

meghatározóak voltak számára, így 

nem volt kérdés, hogy a szegedi 

Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 

földrajz-rajz szakára jelentkezik, 

ahol 1982-ben fejezte be 

tanulmányait.  

Pályakezdőként Röszkén az 

Általános Iskolában találta meg 

első és egyben utolsó munkahelyét 

1982-ben napközis tanárként. 

Nagyon megszerette az alsó 

tagozatos tanulók oktatását, így 

elvégezte a sárospataki Comenius 

Tanítóképző Főiskola kiegészítő 

tanító szakát. 

Pedagógiai tevékenysége alatt 

változatos munkát végzett, hiszen 

vallja, hogy a pedagógushivatásban 

a legizgalmasabb az a belső út, 

amelyet a pedagógus a pályája 

során bejár, ezáltal személyes 

fejlődése, érése, pedagógiai 

munkássága egész ideje alatt 

alakul, kibontakozik. 

2014 óta lehetősége nyílt a 

vizuális kultúra tantárgy tanítására 

is a felső tagozaton. A tanulók 

motiválása érdekében számos új 

módszert, technikát próbált ki és 

vezetett be óráin.  Ezzel 

párhuzamosan a kézműves 

szakkört is beindította az 1-8. 

évfolyamos tanulók számára, 

illetve az iskola belső tereinek 

dekorálását is ellátta. Tehetséges 

tanulóit felkészítette 

rajzpályázatokra, ahol szép 

eredményeket értek el. 

Tutrai Sándorné Ilike hosszú időt, 

egész pontosan négy évtizedet 

töltött iskolánkban. Több száz 

gyermeket nevelt, tanított 

tisztességre, emberségre - tette 

mindezt személyes 

példamutatásával, a gyermekek 

iránti nagy-nagy szeretetével, 

türelemmel. 

Tiszteletet és elismerést érdemel 

az iskolánk és diákjaink iránt 

tanúsított hűsége, helytállása. A 

Szegedi Tankerületi Központ által 

szervezett pedagógusnapi 

ünnepségen Pedagógus Szolgálati 

Emlékérem miniszteri 

elismerésben részesült. 

Szécsényi Marianna  

intézményvezető 

Alsós helyesírási verseny 

eredményei 
Alsós Helyesírási Verseny 

Május 16-án rendeztük meg az alsós 

helyesírási versenyünket. Idén már 

elsős tanulók is indulhattak a 

megmérettetésen. A következő 

eredmények születtek: 

 
1. osztály: I. Tóth Noémi, I. Tóth 

Szofi Luca, II. Siklósi Klára Léna, III. 

Kovács Sámuel 

2. osztály: I. Kátai Kata Borka, II. 

Pigniczki Levente Máté, III. Kolonics 

Zénó 

3. osztály: I. Kele Zselyke Lilla, II. 

Korom Patrik, III. Hevesi Lilla 

4. osztály: I. Dobó Hanna, II. Fekete 

Zsófia, III. Tombácz Martin 

 

 Körzeti labdarúgó verseny 

3. korcsoport, III. helyezés 

 
Gratulálunk! 
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FÖLD ALATTI 

VÁRBÖRTÖN 
 

KÉZBEN 

TARTÁS 
 ÉGTÁJ 

ERDEI VAD 

 

CIVILIZÁCIÓ 

  MUZSIKUS 

ISKOLA 
TALPÁHOZ 

ELŐADÓ 

RÖVIDEN 

 
        B 

 
SZEGGEL 

RÖGZÍT 
      

…KOBO; 
JAPÁN ÍRÓ 

   
CSŐDTŐL 

MENTÉS 
ZOKOGÁS 

         

KÖZÉPTERV! 

  
KETTŐS 

MEGÁLLÓ 

NŐI NÉV 

     

FÉRFI NÉV 

    
MAROS PARTI 

VÁROS 
ÉS LATINUL 

     

MELEG 

FORGÓSZÉL 
      

KELET-ÁZSIAI 

SÚLYMÉRTÉK 

TÁPLÁL 

    

HOSSZÚ 

MORZEJEL 
  

RÖVID 

SÚLYARÁNY 
  

BARANYAI 

KÖZSÉG 
SZÁRMAZÁS LOBOGÓ 

   

LATIN „É” 

  

ÜLŐ BÚTOR 

    

BELSŐ SZERV  
INDULATBA 

SERKENT 

EGYEN! 

 

KÖLTEMÉNY 

    

NŐI BECENÉV 

   ROKONI, 
BARÁTI 

IROGATÁS 

TŰZOLTÁS 

ESZKÖZE 
KÖTŐSZÓ 

         

KELVIN 

 
EGYETLEN 

NÉMETÜL 

APRÓ 
TERMETŰ 

 
  

ÉKES 

      

NŐI NÉV 

SZÍVBŐL 

KEDVEL 
      

ANGOL NŐI 

NÉV 
   

RUHÁT TISZTÍT 
FÁRADSÁGOT 

ALTAT 

   

VITÁBAN ÁLL! 

  

KIS HÁZIÁLLAT 

    
OLIMPIAI 

FOCISTÁNK 
Q 

JUHBŐR 

KÖPÖNYEG 

    

UDVARRA 

  

EVÉS KEZDET! 

  
MESÉS 

TÖRTÉNET 

… DAWN 

CHONG; 
KANADAI 

SZÍNÉSZNŐ 

ANGOL SÖR 

    

ÖLTÖZÉK 

    

BÓR VEGYJELE 

 
SZIGET 

KÖZEPE! 
SAJÁT 

KEZŰLEG 

RÖGESZME 

 

    

ÉLEN JÁRÓ 

    

RÓMAI 500 

 Ö         L 

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község 

Képviselő Testületének 

lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 

Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 

Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, 

Mező Imre u. 7. 

Megjelenik havonta 1300 

példányban.  

Röszke Község 

Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 

hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 

valódiságáért.  

 

 
IGAZ SZÍVVEL 

Feladványunk két fő 

sorában Ernst Penzoldt 

gondolata olvasható. 

 

A múlt havi rejtvény 

helyes megfejtése: A valóság 

nem feltétlenül fest szebben, 

mint a képzeletünk. 

 

Szerencsés rejtvénykedvelő 

olvasónk a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 

 

Papp Istvánné 

(Fő u.) 

 

Nyereményével kapcsolatban 

Forró Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  

30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 

Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 

Turucz József 

mailto:telehaz@roszkenet.hu
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 6758 RÖSZKE, FŐ U. 89. 

Tel.: 62/273-260; 30/510-6469 WEB: www.roszkeplebania.hu 

E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 

IRODAI NYITVATARTÁS: kedden és pénteken 9-11óra között  

LITURGIKUS REND: szerda, 17.00 óra: szentmise; csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis; péntek, 17.00 óra: bűnbánati 

liturgia és szentségimádás; vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 

ANYAKÖNYVI HÍREK 

KERESZTELÉS:  

2023. május 21.: Pintér Alíz, Pintér Csaba és Szöllősi Anikó gyermeke 

2023. május 28.: Fige Hédi, Fige Róbert és Fige Katalin gyermeke 

TEMETÉS:  

2023. május 2.: Molnár Pál (†2023. április 19., életének 71. évében) 

2023. május 11.: Király Józsefné Bóka Mária (†2023. május 3., életének 98. évében) 

2023. május 16.: Papp Jenőné Ördög Etelka  (†2023. április 30., életének 89. évében) 

2023. május 31.: Szécsi József  (†2023. április 29., életének 80. évében) 

Hirdetések: 

Zarándokutat szervezünk 2023. augusztus 15. és 16. között Temesvárra, Máriaradnára és Őscsanádra (a Csanádi 

Egyházmegye első székhelyére). A zarándokút keretében részt veszünk Máriaradnán, a Nagyboldogasszony-napi 

búcsú programjain. Részvételi díj: 33.500,-/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, az egy éjszakai szállás árát 

szállodában 2 ágyas elhelyezésben, a félpanziós ellátást (vacsora és reggeli) és az idegenvezetés díját. 

A zarándokút szervezője Mihály Illés, a Tourinform nyugalmazott igazgatója. Jelentkezni lehet a 30/3719335-es és a 

20/4312094-es mobil számokon, vagy Röszkén Mihály Sándorné Tandari Marikánál (20/3280383). 

 

 
 

  

Szabadtéri 

szentmise és 

virágszentelés volt 

május 29-én, 

Pünkösd hétfőn a 

Fodor Keresztnél. 

A szentmisét 

követően a hívők 

ünnepi ebéddel 

vendégelték meg 

egymást a Fodor 

család udvarán és 

kertjében. 

Fotók: 

Turucz József 

Sziasztok! 

Család-és Gyermekjóléti Szolgálatunk a tavalyi évhez 

hasonlóan a nyári szünetben ismét szeretne egy 

fergeteges hetet szervezni a röszkei gyermekek számára. 

A foglalkoztatót: 

 július 17-21. között szeretnénk megtartani  

 20 fővel  

 6 - 12 éves korú gyermekek részére 

 8-tól 13 óráig a Közösségi Házban, ahol 

 játszunk, alkotunk, vetélkedünk sok más 

mellett, 

 és minden nap gondoskodunk egy kis rágcsálni 

valóról is.  

További információért a 62/573-820-as telefonszámon 

Kispál Zsuzsanna családsegítőnél tudtok érdeklődni és 

június 30-ig a részvételi szándékot is jelezni! 

TISZTELT PÁLYÁZÓINK! 

A VP6-19.2.1.-21-1-20 számú Gazdasági környezet 
fejlesztése című felhívásunk továbbra is hatályos és június 
végéig pályázható! 
Az alábbi linkre kattintva elérhetik a Déli Napfény LEADER Egyesület 
tervezési területére kiírt intézkedéseket: 
A helyi akciócsoport opciónál kérjük válasszák ki a Déli Napfény 
LEADER Egyesületet 

https://e-
kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBo
ngeszo.xhtml 
Amennyiben bármilyen kérdésük van, keressenek bennünket az 
elérhetőségeinken. 
http://www.delinapfeny-hacs.hu/elerhetoseg.html 
 
Üdvözlettel: 
Déli Napfény LEADER Egyesület munkaszervezete 

 

 

mailto:roszkeplebania@gmail.com
https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBongeszo.xhtml
https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBongeszo.xhtml
https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/leaderbongeszo/leaderBongeszo.xhtml
http://www.delinapfeny-hacs.hu/elerhetoseg.html
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PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 

Mórahalom II. körzet 11. 
 

Telefon: 06-70/4525-463 

06-62/280-231 
 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  

Kegyeleti Kft. 
 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  

teljes körű temetési szolgáltatással. 
 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 

30/56-58-381, 30/56-58-378 

Az Electric Power Kft. 

hosszútávú munkavégzésre keres gyakorlattal 

rendelkező erősáramú villanyszerelőket 

Szeged, Röszke, Sándorfalva, Szatymaz, Balástya 

és Kistelek vonzáskörzetéből. 

A munkába járás megoldott, bérezés megegyezés 

szerint. 

A jelentkezéseket a 20/953-4513-as mobilszámon 

várjuk. 
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Ősztől a vármegyei II. osztályban folytatja a bajnoki második csapat 

Feljutott a Röszke SK 

A Csongrád-Csanád vármegyei III. osztályú labdarúgó-

bajnokság második helyén végzett a Röszke SK együttese, 

amely a feljutó pozíció után vállalja is a másodosztályban 

szereplést. A szezonról a vezetőedzővel, Papdi Csabával 

beszélgettünk 

– Nevezhetjük sikernek ezt a második helyet? 

– Igen. 

– Az csalódást jelent, hogy nem bajnokként juthat fel a 

csapat a vármegyei II. osztályba? 

– Kicsit keserű emiatt a szám íze, de az én szememben a 

Röszke a bajnok. Végig vezettük a sorozatot, de most is 

megtanulhattuk, hogy a futball nemcsak ad, hanem el is 

vesz. Ezért fontos, hogy minden meccset meg kell nyerni, hiszen több 

lehetőség nem biztos, hogy adódik mondjuk most éppen a bajnoki cím 

megnyerésére. 

– Hogyan értékelted a szezont összességében? 

– Elégedett vagyok a teljesítménnyel, ez a harmadik év kellett ahhoz, 

hogy mindenkiben tudatosuljon, mit is várunk el a csapattól az 

edzéseken, a meccseken. Úgy nem lettünk bajnokok, hogy tavasszal 

mindössze két vereség és egy döntetlen volt a 11 siker mellett, a bajnok 

Algyő II.-t idegenben legyőztük, itthon pedig talán a szezon legjobb 

meccsén 2–2-s döntetlent értünk el. Itt hoznám szóba a Baks elleni 

hazai kudarcot, amely ezek szerint befolyásolta a végső helyezésünket. 

Mert Zsombón ki lehet kapni, de hazai pályán egy középmezőnyhöz 

tartozó csapat ellen nem. 

– Mire lehet számítani a magasabb osztályban? 

– A legjobb három csapat, az Ásotthalom, a Makó és a Bordány feljebb lép, fentről a Deszk és az UTC esik vissza, 

velünk együtt az Algyő II. és a Zsombó válthat osztályt. Hat héttel a bajnokság kezdése előtt, azaz július elején 

startolna a munka. Egy szinttel feljebb léptünk, remélem, ez megmutatkozik majd az edzésmunkában és -

látogatottságban is, mert csak így lehetünk eredményesek a vármegyei II. osztályban. Annyi győzelmünk nem lesz, 

mint az előző három bajnokság bármelyikében is, de bízom benne, hogy tisztesen helytállunk, sőt én még abban is 

hiszek, hogy a középmezőny csapataihoz felzárkózunk. Köszönöm a segítséget az elnökünknek, Horváth Bélának, 

aztán Kátai Kálmánnak, Stiffler Józsefnek, az önkormányzatnak, valamint edzőtársamnak, Zsidek Jánosnak, illetve 

természetesen a mellettünk kitartó, idegenben is hazai hangulatot teremtő szurkolóinknak, a Röszke B-középnek a 

támogatást, a szurkolást, az utazásokat. 

 

Az elmúlt hetek esői csodát tettek a természettel. Az ősszel vetett gabonák szépen fejlődnek, magukban hordozzák a gazdag aratás 

reményét. Az őszi árpa már sárgul, a hónap végén kezdődhet az aratás. A vadkárelhárítás sok-sok munkával járt, de eredményes 

volt. A napraforgó és a kukoricatáblákat nézve már nem is gondolunk arra, hogy a csapadékhiányos időszakban milyen nehezen 

indult be a növekedésük. Az akkor tapasztalt különbségek már nem láthatók, utolérték egymást. A vadászható vadfajok fejlődése is 

ígéretes, gyakran látni csibéket vezető fácántyúkot, süldő és egészen kicsi mezei nyulakat, és anyjuk után kocogó őzgidákat. Túl 

vagyunk az akácvirágzáson, a bodza, az olajfűz és a hárs is elvirágzott. 

Nagy várakozással készültünk az előző három évben elmaradt Szíkháti kirándulásra, ami gyerekkori emlékeimet idézi fel. Csalódás 

ért, amikor a dűlőútra kanyarodtunk, mert csak sejteni lehetett, hova vezet az út, ami a Vincze tanya mellett haladt? A fákkal, 

bokrokkal benőtt tanya-telek is alig volt felismerhető. Megálltunk néhány percre, és fontolgattuk, hogy az embermagasságú fű és 

száraz gaztengerben hogyan juthatunk el a "Tiltó"-nak nevezett zsiliphez? A kaszálatlan lucernatábla szélén leálltunk az autónkkal, 

és kb. 30 métert botorkáltunk a gazosban, mire a zsiliphez értünk. Újabb csalódást okozott, hogy vizet nem találtunk a kisgát 

melletti mélyebb területen sem. A zsilip mellett leterítettük plédünket, hogy elfogyasszuk megszokott ebédünket, közben 

körbetávcsövezzük a területet, de mikor leültünk, azzal szembesültünk, hogy a fűből, gazból lehetetlen kilátni. Semmit nem 

találtunk abból, amiért évente idezarándokoltunk, az unka békák megnyugtató kuruttyolását, a mezei pacsirta dalát és röptét, a 

nádszálon ringatózó sárga billegetőt, a bölömbika és a sárszalonka egyedülállóan különleges hangját, és a többi 46 féle madár 

jelenlétét, amit első közös itt játunkkor, úgy 30 éve tapasztaltunk. Felálltam, körbenéztem a tájon, és nagyon elszomorodtam. 

Megvilágosodott előttem, hogy már soha többé nem láthatom azt a világot, ami gyerekkorom boldogságát jelentette, de 

megvigasztal a tudat, hogy ez valamikor úgy az enyém volt, hogy kitörölhetetlen emlékként örökre a szívembe zártam, és  

Mulati Dániel (narancssárga mezben) volt a 

legeredményesebb röszkei, 21 gólt szerzett. 

Fotó: Tóth Zsolt 
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igyekszem az akkori képet minél gyakrabban felidézni. Mégis, ami megmaradt, az az, hogy hallom a lucernásból a fürjkakas hívó 

hangját, miközben a magasban tornyosuló fehér felhőket keletre űzi a szél, fentről pacsirtaszót hallok, de a madarat nem látom. 

Újabb csalódástól tartva most nincs kedvem végigjárni a zsombékost, a nádas szélén sorakozó tamariska bokrokat, meg a régi 

tanyánk helyét. 

Lassan szedelőzködünk, és hazafelé indulunk. Az autó felé tartva látjuk, hogy a jól ismert helyeken szikfű virág fuldoklik a 

rátelepedő gaz alatt, így még a megszokott, néhány maréknyi mennyiséget sem tudjuk most magunkkal vinni. Még egyszer 

megállunk, és távcsövem segítségével látom, hogy a vadrózsabokor, ami már 70 évvel ezelőtt is ott állt, keményen dacol az 

elmúlással. A körülötte elszaporodott bogáncsok győzedelmeskedni akarnak felette, de a vadrózsa halványrózsaszín virágai mégis, 

mintha integetnének nekem. Én is búcsút intek, és elindulunk. Valami ígéretes, vidám dologgal szeretném befejezni írásomat, ezért 

a röszkei gólyákról írok, akik kitartóan nevelik mára már anyányira nőtt fiókáikat, akik hamarosan a fészek szélén állva 

próbálgatják majd szárnyaikat.  

Petőfi Sándor: A gólya című versében így írt erről: 

"Én udvarunkon a nádkúp oldalánál 

Húztam meg magamat, 

S némán szemléltem a szárnyokat-próbáló 

Kis gólyafiakat." 

Karikó József 

 
 

 

 

 

 

 

  

Horgásztábor 2023 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat, 

gyermekhorgászokat és a horgászat iránt 

érdeklődőket, hogy a Röszkei 

Sporthorgász és Természetvédő 

Egyesület ez évben ismét 

2023. július 03 – 07. között,  

10 éves kortól általános iskoláskorú 

gyermekek részére napközi otthonos 

horgásztábort szervez. 

 

A horgásztábor helyszínei: 

 Röszke, József Attila utca 20. 

Gyálaréti Holt-Tisza Lisztes szakasza 

ELADÓ! 

Röszkén az M5-ös autópálya 

vonzáskörzetében 7 ha legelő eladó, 200 Ft/ 

m2 áron. 

Ugyanott 1 ha szántóföld, közművek mellett 

(vezetékes víz, gáz, villany 100 m) 350 Ft/m2 

áron eladó. 

Építési telek kialakítható. 

Börcsök Antal 

30/953-7505 
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„Szeresd a gyermeked, öleld a szívedre! 

Ez az, mire vágyhat, fényre, szeretetre. 

Legyél vele többet, várja közös játék! 

Az együtt töltött perc, neki mind ajándék. 

Szeresd a gyermeket szívvel, szeretettel, 

Lelke hadd szárnyaljon, legyen boldog ember! 

Adj neki örömöt, békét, boldogságot, 

Hagyd neki örökül a csodaszép világot.” 

                                                     (Aranyosi Ervin) 

Az elmúlt időszakban nagyon sok élmény, program várta a Százholdas Pagony lakóit. 

Májusban a „Madarak és fák napja” alkalmából kirándulni mentünk a középsős gyermekekkel a Bivaly rezervátumhoz. 

Már napokkal korábban izgatottan várták ezt a napot, nagyon készültek rá. Az utazás is élmény volt az önkormányzat 

buszaival, hát még Judit néni vezetésével a Bivalyos felfedezése! Sok érdekes, ismert, ismeretlen dologgal 

találkoztunk, a távcsövekkel, nagyítókkal sok mindent meg tudtunk figyelni. A gyermekek napokig emlegették, és sok 

mindenre emlékeztek a kiránduláson látottakból, hallottakból. 

A tavaszi játékdal-fűzést Dóri néni és Gina néni játékos módon tanította meg az iskolafelé kacsingató gyermekeknek. 

Az, hogy családjuk és az ismerőseik előtt fogják előadni „műsorukat”, természetes izgatottsággal töltötte el őket. Sokan 

eljöttek a Művelődési házba megnézni az előadást, ahol a fellépők örömkönnyeket csaltak a szemekbe, a szíveket 

büszkeséggel töltötték meg. Ez a program gyermeknek, felnőttnek egyaránt boldogságot, sikerélményt adott. 

Az erdei iskola „interaktív órái” két héten át minden nap új élményekkel ajándékozták meg az iskolafelé kacsingatókat. 

Órarendet követve szerveződtek a játékos programok, hiszen osztályfőnöki, ének, testnevelés, környezetismeret, 

irodalom/mese „órákat” tartottak az óvodapedagógusok. Megismerkedhettek fúvós hangszerekkel, bábelőadáson 

vehettek részt. A közös élmények, tevékenykedések jól összekovácsolták őket, öröm volt látni az együttműködést a 

négy csoport nagyjai között.  

A pünkösdi néphagyományokat a gyermekek érdeklődve hallgatták és elevenítették fel. A nagyok sok emléket idéztek 

fel az előző év eseményeiből. A hagyományoknak megfelelően pünkösdi királyt és királykisasszonyt is választottunk. 

Erőpróbán, ügyességi versenyeken mérkőztek meg egymással a gyerekek.  

Gyermekhét során sok izgalmas és érdekes esemény várta a bölcsődés és óvodás gyermekeket, akik az előző év 

élményei alapján már tudták, hogy csodás dolgokban lesz részük. A nagyobbak szívesen mesélték a kisebbeknek 

emlékeiket. 

A gyermekhét programjait nagyon élvezték a gyerekek. A naptárban folyamatosan figyeltük, hogy melyik napon 

milyen program lesz. Reggelente mindenki korábban érkezett, nehogy lemaradjon valamiről.  

Az első nap „Meselabirintust” jártunk be az udvaron, ahol izgalmas feladatokat megoldva lehetett tovább jutni egyik 

helyszínről a másikra. Minden óvodás gyermek emléklapot kapott a sikeres feladatmegoldásokért. 

A második napon az óvodai szociális segítő, Hódi Hajnalka és munkatársai érkeztek a Pagonyba, akik 

csillámtetoválással örvendeztették meg a bölcsődéseket és óvodásainkat. Ezen a napon a gyerekek kedvence is 

elkészült. Palacsintát sütöttek Anyukák és Nagymamák, amit boldogan fogyasztottak el.  

A harmadik napon rendőri felügyelettel a Petőfi S. utcán, kerékpáros akadálypályán mutatták meg a nagyok és a 

középsősök, hogy milyen ügyesen tudnak kétkerekezni. A bölcsisek és a kisebb ovisok az óvoda udvarán rollereztek, 

futóbicikliztek. A nap fénypontjaként beülhettek a rendőrautóba, kérdések özönével bombázták a rendőr nénit és a 

rendőr bácsit, aki villogó, szirénázó autóval köszönt el tőlük. 

A Manótanyán az óvodapedagógusok minden programot helyben szerveztek meg, az utolsó napra jöttek hozzánk egy 

közös együttlétre. 

A negyedik nap volt a hét leginkább várt eseménye: ugráló várakat próbálhattak ki ovisok és bölcsisek is. Bátran, 

ügyesen, a szabályokat betartva, felnőtt felügyelete mellet mindenki többször felmászott és lecsúszott a színes, 

mesefigurás várakon. A jégkrém lehűtötte a sok kimelegedett gyermeket. 

A gyerekek boldogok és motiváltak voltak, élvezték a programokat és szívesen vettek bennük részt. A hiányzókat 

mindennap emlegettük, milyen jó volna, ha itt lennének velünk. 

„Gyermekhét természetesen nem lehet ajándék nélkül!” - mondta Kata néni, és minden csoportnak labdatartó zsákban 

ugráló köteleket, aszfalt krétákat adott, s még utólag minden gyermek választhatott magának vidám figurás bélyegzőt, 

amit haza is vihetett. 

Az utolsó napon csillogással a szemükben mesélték, melyik volt a kedvenc programjuk. Többségüknek az ugráló vár 

volt a legjobb, de összességében: „Az egész hét!” 

A nagyok már nagyon várják az ittalvást, minden nap számoljuk, hogy hányat kell még aludni. 

Nagyon jó hangulatban, szeretetben telnek a napjaink, öröm együtt lenni. 
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KÖSZÖNJÜK: 

• Röszke Község Egészségvédő Egyesületének a pályázati lehetőséget, mely eredményeként a Madarak és Fák napja 

zöld jeles nap kirándulására vásárolhattunk minden óvodai csoportnak távcsövet, nagyítót, bogárfigyelő dobozt és 

madár, fa, bogár határozó kiskönyveket. 

• Euro Chicken Kft. és Ferrum-Plast Kft. helyi vállalkozások támogatását, melyből a Gyerekhét ugrálóvárainak 

bérlését tudtuk finanszírozni. 

• Préda-Kovács Zsoltnak, Ági óvónéni párjának a fúvós hangszeres játékos bemutatót. 

• a finom palacsinta csemege elkészítését Lipai György, Balu Alex, Csízik Milán, Karalyos Márk, Mihalik Marcell 

és Sallai Szonja anyukájának, valamint Katona László, Dobó Cecília és Levente nagymamáinak az óvodában, 

Lévai Lara anyukájának a bölcsődében. 

a további finomságokat….Korom Péter mamájának a bodza szörpöt és Dobó Emma mamájának a láda epret, 

melyet a Manócskák csemegéztek; Csikós Máté mamájának a földiepret, melyet a Kincskereső csoportosok 

falatozhattak. 

• Szekeres Vanda apukájának a napvitorlák rögzítését a bölcsőde udvarán. 

• Kuk András szüleinek a Nyuszi csoportnak ajándékozott játékokat, gazdagítva a mindennapi játékkészletüket. 

 
NAPTÁRUNK: 

• június 19 – 30. és augusztus 21 – 31. között a bölcsőde zárva tart – takarítási szünet. 

• június 19 – nevelés nélküli munkanap az óvodában, nem igényelték a szülők erre a napra az óvodai ellátást, így 

zárva van intézményünk. 

• június 20 – 30-ig: a belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet első üteme – a Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket. 

• július 03 – augusztus 18.: a belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 

• augusztus 21 – 30.: a belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet második üteme – a Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket. 

• augusztus 31.: Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára. 

• augusztus 31.: Óvodai búcsúzás - 16 órától, az iskolai tanévnyitó előtt, elbúcsúzunk az iskolába induló 

gyermekeinktől. Innen a röszkei tanulók átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az iskolai évnyitó 

ünnepségre. Erre az ünnepi alkalomra várjuk azokat az iskolába induló gyerekeket is, akik más településre 

mennek iskolába. 

 

Jó pihenést, élményekkel teli nyaralást, feltöltődést kívánunk Mindenkinek a nyári időszakra! 

 

Tanács Zsuzsanna 

óvodapedagógus 

  

Micimackók kirándulása a Bivaly rezervátumhoz Pünkösdi király és királykisasszony választás 
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Tájékoztatás a hulladékgyűjtő udvarok nyitvatartási rendjéről és előzetes regisztrációs rendszeréről 

10 ezer fő alatti települések esetében 

Röszke 0279/2 
HÉTFŐ 

8:00 - 16:20 

KEDD 

10:00 - 18:20 

SZERDA 

szünnap 

CSÜTÖRTÖK 

10:00 - 18:20 

PÉNTEK - 

SZOMBAT 

8:00 - 16:20 

VASÁRNAP 

szünnap 

Hulladékgyűjtő udvarainkban, az aktuális munkaközi szünethez (12.00-tól 12.20-ig), illetve 

nyitvatartási rendhez igazodóan, az utolsó beszállító fogadása a munkaközi szünetet és a napi zárást 

megelőző 20 perccel történik. 

Tekintettel arra. hogy a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről 

szóló 309/2014. (XII. 11.) Kormányrendelet 1. számú melléklet 5.2 d) pontja, illetve 6.2 g) pontja) 

alapján a hulladék gyűjtője - hulladékudvar üzemeltetője - naprakész nyilvántartását közvetlen 

méréssel meghatározott módon (mérlegeléssel) köteles vezetni, így minden egyes beszállítás esetében a 

különböző hulladéktípusokat külön-külön hitelesített mérlegen mérlegelni szükséges. 

A hulladékok tömegmérési kötelezettségére tekintettel kérjük Önöket, hogy a szóródásra hajlamos 

hulladékokat lehetőleg zsákban / vödörben, vagy kötegelve szíveskedjenek beszállítani.  

A közvetlen tömegmérési rendszer bevezetése miatt a nagyforgalmú hulladékudvarokban a lakossági 

beszállítások folyamatos biztosítása érdekében 2023. július 1. napjától kezdődően előzetes regisztrációs 

rendszer kerül bevezetése. Ezen hulladékgyűjtő udvarokba a hulladék beszállítása csak előzetes 

regisztrációt követően lehetséges! 

  

A kincskeresők is várták nagyon a palacsintázást 
Bölcsisek motoroznak a gyermekhéten a kihívás 

napján 

Manótanyás ovisok csillámtetkói 

Napraforgó csoportosok csillámtetkót 

választanak 
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Az előzetes regisztrációs rendszer az új rendszerbe való átálláskor az alábbi hulladékgyűjtő 

udvarokban kerül bevezetésre: 

- Alsóvárosi hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Baktói hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Gyálaréti hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Kiskundorozsmai hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Sándorfalvi úti hulladékgyűjtő udvar (Szeged, Regionális Hulladékkezelő Központ)) 

- Szentmihályteleki hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Szőregi hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Tápéi hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Vértói úti hulladékgyűjtő udvar (Szeged) 

- Algyői hulladékgyűjtő udvar (Algyő) 

- Deszki hulladékgyűjtő udvar (Deszk) 

- Röszkei hulladékgyűjtő udvar (Röszke) 

- Sándorfalvi hulladékgyűjtő udvar (Sándorfalva) 

Az előzetes regisztrációs rendszerrel nem érintett hulladékgyűjtő udvarokban a nyitvatartási rend 

figyelembevételével a hulladékok bármely időpontban leadhatóak. 

A regisztrációs rendszerben a hulladékudvarok igénybevételének menete: 

1. időpontfoglalás, 

2. hulladékok beszállítása hulladék-fajtánként elkülönítve, 

3. hulladék mérlegelése, és konténerbe helyezése, 

4. hulladék átvételének igazolása a hulladékudvaros által, 

5. hulladékudvar elhagyása. 

A regisztrációs időponttal rendelkező Ügyfeleinknek a hulladékok mérlegelésére, és lerakására max. 20 

perc áll rendelkezésre, ezért ismételten kérjük, hogy a szóródásra hajlamos hulladékokat lehetőleg 

zsákban / vödörben, vagy kötegelve szíveskedjenek beszállítani.  

Az ömlesztetten beszállításra tervezett hulladék (pl. zöldhulladék, építési-bontási hulladék) esetében 

javasoljuk a Szeged, Vértói úti hulladékgyűjtő udvar igénybevételét, ahol 2023. július 1. napjától 

kezdődően hídmérleg használatával gyorsítjuk a hulladékok elhelyezését. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. december 31. napjáig a szegedi és a nagyobb forgalmat lebonyolító 

hulladékgyűjtő udvarokban hídmérleg kerül elhelyezésre. A hídmérlegek igénybevételének 

lehetőségéről a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. saját csatornáin (pl. honlap, közösségi 

média csatornák, stb.) folyamatosan tájékoztatást ad.  

Előzetes regisztráció keretében időpontfoglalási igényét július 01-jét követően a következő módokon 

jelentheti be: 

- telefonon a 06-80/180-480-as szám hívásával a 2-es gomb kiválasztásával ügyfélfogadási időben 

ünnepnapok kivételével hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, pénteken 8-13 óráig, 

- online módon a https://www.szegedihulladek.hu/belepes, címen 0-24 óráig, 

- személyesen az ügyfélszolgálati irodánkon (6720 Szeged, Stefánia 6.) ünnepnapok kivételével hétfőtől, 

szerdáig 8-15 óráig, csütörtökön 7-19 óráig, pénteken 8-13 óráig. 

A hulladékgyűjtő udvarok további igénybevételi feltételei az alábbi linken érhetőek el: 

https://www.szegedihulladek.hu/szolgaltatasok/szelektiv-hulladekgyujtesi-rendszer/hulladekudvarok  

Kérjük a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hulladékudvar zárva tartása alatt hulladékot az udvar elé, a 

közterületre ne helyezzenek! Az ilyen cselekmény illegális hulladéklerakásnak minősül, feljelentést von 

maga után! 

https://www.szegedihulladek.hu/
https://www.szegedihulladek.hu/szolgaltatasok/szelektiv-hulladekgyujtesi-rendszer/hulladekudvarok

